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Зростаючі вимоги до якості наукових досліджень сприяли появі нових більш 

ефективних інформаційно-комунікаційних технологій, зокрема веб-орієнтованих 

комп’ютерних систем, запровадження яких дають можливість викладачам та студентам 

необмежено використовувати електронні освітні ресурси та ефективно комунікувати. 

Раніше у закладах освіти для збору даних використовувалися паперові анкети, опрацювання 

яких забирало багато часу. Зараз розроблені технології, що дозволяють значно підвищити 

ефективність досліджень, а саме: охопити більшу кількість студентів; можливість провести 

опитування окремих груп; прискорити отримання та обробку даних. 

Наприклад, у педагогічній практиці широко використовуються вебанкети на базі 

Google Form. Ця платформа надає можливість розсилати запрошення респондентам, 

експортувати результати дослідження у MS-Excel, швидко обробляти результати 

опитування, спільного доступу до отриманих даних та інше [1]. Але для проведення 

спеціальних досліджень вебанкети на базі Google Form не завжди можна застосувати. 

Перед нами було поставлене завдання визначити ціннісні орієнтації студентів за 

методикою Мілтона Рокіча. Відповідно до нашого завдання питання ціннісних орієнтацій 

розподілені у двох групах: «термінальні» (стосуються цілей індивідуального існування і 

виживання), «інструментальні» (пов’язані зі способами дій для досягнення цілей). 

Респондент повинен розмістити найважливіші для себе цінності за рейтингом [2]. Для 

створення вебанкети «Ціннісні орієнтації» ми використали платформу «Колоквіум» (від 

«Політех СОФТ»). 

Інтегрована система «Колоквіум» створена за технологією «клієнт-сервер», що 

забезпечує високу достовірність та швидкість обробки опитувань. Ця система використовує 

програму Firebird Server-1.5, що дозволяє встановити пакети програм на багатьох 

комп'ютерах та об'єднати їх у локальну мережу. Вебверсія системи «Колоквіум-тестування» 

дозволяє проводити анкетування студентів через мережу Інтернет, це підвищує рівень 

достовірності соціально-педагогічних досліджень. За допомогою різних сервісів програми 

(«Множинний вибір», «Послідовність» та «Відповідність») дослідники можуть розробити 

анкети із різними варіантами запитань, розташувати інформацію в потрібній послідовності, 

створити «відкритий тип», де студент повинен дати свій варіант відповіді, використати 

запитання з малюнками та формулами, запровадити багаторядкові тексти з частково 

правильними варіантами відповідей, «з пропусками», де в тексті студент повинен вписати 

слова або обрати з переліку правильний текст та інше.  

Для проведення анкетування «Ціннісні орієнтації» студентам були надіслані 

посилання на вебанкету. Вони відкривають вікно з паролем та заповнюють його відповідно 

до інструкції: «Користувач: студент-X»; «Пароль: YYY».  

Натиснувши рядок «Опитування студентів», відкриється вікно анкети. Для входу до 

програми натискається кнопка «Увійти». Далі необхідно натиснути кнопку «Почати», 

відкривається вікно з переліком першої групи цінностей (рисунок 1), їх необхідно 

розмістити за рейтингом (найбільш значуще на першому місці). За допомогою кнопок 

«Вгору» та «Вниз» респондентам пропонується перемістити рядки на необхідне місце. Для 

закінчення необхідно натиснути кнопку «Наступне питання». 
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Рис. 1. Перелік першої групи цінностей.  

 

Після закінчення розподілу пропонується натиснути кнопку «Наступне питання». 

Відкриється перелік другої групи цінностей (рисунок 2). Далі кнопками «Вгору» або 

«Вниз» респондент повинен перемістити рядки на необхідне місце за рейтингом. Після 

закінчення розподілу натиснути кнопку «Наступне питання». 
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Рис. 2. Перелік другої групи цінностей.  

 

Відкривши вікно «Стать», респондентам пропонується поставити позначку у 

відповідній комірці та натиснути кнопку «Наступне питання». Також можна відкрити 

запитання «Вік», «Курс», «Спеціальність». У кінці натиснути кнопку «Закрити», щоб 

закрити програму.  

Основними перевагами платформи «Колоквіум» (х СОФТ) є можливість 

встановлення її на сервері закладу освіти, це забезпечує швидкий доступ до необхідної 

інформації. Програма забезпечує виконання спеціального дослідження (за методикою М. 

Рокича), дозволяє експортувати результати у MS-Excel та швидко обробити результати 

анкетування. 

Вебанкетування на основі платформи «Колоквіум» має такі переваги над 

традиційними платформами:  

візуальне позначення і особливості реалізації інтерфейсу дозволяє чітко розмістити 

запитання відповідно до рейтингу та уникнути механічних помилок; 

у стислі терміни організувати і провести одночасно дослідження з великою 

кількістю респондентів; 

надає інструменти автоматизованогого аналізу отриманих результатів. 
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